



Πως δηλώνονται τα κοινά τμήματα (ολοημέρου, πρωινής ζώνης, ένταξης κ.λ.π) στα συστεγαζόμενα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία;


Ας υποθέσουμε ότι έχουμε τις συστεγαζόμενες σχολικές μονάδες Α και Β, όπου λειτουργούν  κοινά τμήματα ολοήμερου, με υπεύθυνη τη μονάδα Α. Μόνο ο Διευθυντής της μονάδας Α θα πρέπει να δημιουργήσει τα αντίστοιχα τμήματα στο Myschool  και να κάνει την κατανομή των μαθητών σε αυτά (αναγκαστικά θα δηλώσει μόνο τους μαθητές του σχολείου του, αφού μόνο αυτούς βλέπει).
[bookmark: _GoBack]Κατόπιν θα προχωρήσει στην ανάθεση των ωρών διδασκαλίας στους εκπαιδευτικούς που πρέπει. Και οι δύο Διευθυντές θα αναφέρουν στις παρατηρήσεις του φορέα τους  (ΦΟΡΕΙΣ – Ο ΦΟΡΕΑΣ ΜΟΥ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ) τη λειτουργία των τμημάτων αυτών, δηλώνοντας εκεί τους αριθμούς μητρώων των μαθητών της μονάδας Β  που συμμετέχουν σε αυτά.

Σε μια τέτοια περίπτωση θα πρέπει στα λοιπά στοιχεία της μονάδας Β (ΦΟΡΕΙΣ – Ο ΦΟΡΕΑΣ ΜΟΥ – ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ) να είναι επιλεγμένη η τιμή «ΝΑΙ» στο πεδίο «Αναστολή λειτουργίας ολοήμερου». Αν δεν είναι, επικοινωνήστε με τη Διεύθυνση. 

Σημείωση: Αν πρόκειται για κοινό ολοήμερο σε Δημοτικά Σχολεία, υπενθυμίζεται ότι η δημιουργία των τμημάτων θα γίνει στο ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ – ΣΥΝΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ ΠΟΛΥΤΑΞΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, εκτός αν υφίσταται αμιγές τμήμα π.χ. με μαθητές μόνο Α΄ τάξης, οπότε το συγκεκριμένο τμήμα και μόνο  θα φτιαχτεί στη ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 



