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	ΠΡΟΣ:


	Κατερίνη, 25 Ιουνίου 2021
Αριθμ. Πρωτ. : Φ.11/ 3670
Τους Δ/ντές/ντριες και τους Προϊσταμένους/νες των σχολικών μονάδων της Πιερίας



ΘΕΜΑ: «Λήξη διδακτικού έτους – Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών»
    Με τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-2021, τονίζουμε στους εκπαιδευτικούς που ανήκουν στην αρμοδιότητα του ΠΥΣΠΕ Πιερίας, τα ακόλουθα:
· Οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν οργανική θέση και βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Πιερίας, δεν θα αναλάβουν υπηρεσία στο γραφείο της Δ/νσης ΠΕ Πιερίας την Τετάρτη 30-6-2021, μια και η προσωρινή τους τοποθέτηση είναι έως 31-8-2021.

· Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα του ΠΥΣΠΕ Πιερίας ή σε σχολική μονάδα άλλου ΠΥΣΠΕ, θα αναλάβουν υπηρεσία με email , στο σχολείο της οργανικής τους θέσης την Τετάρτη 30-6-2021.

· Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση έως 31-8-2021 σε φορείς και υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, θα αναλάβουν υπηρεσία στο σχολείο της οργανικής τους θέσης την 1η Σεπτεμβρίου 2021.

· Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε άδεια και η άδειά τους τελειώνει μέσα στο καλοκαίρι (έως 31-8-2021), θα αναλάβουν υπηρεσία με email την επόμενη της λήξης της άδειάς τους. 
· Οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν σε άλλη οργανική θέση ή τοποθετήθηκαν οριστικά σε οργανική θέση ενώ βρισκόταν στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Πιερίας, θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα της νέας τους οργανικής με email την Τετάρτη 30-6-2021. 
· Οι εκπαιδευτικοί που πήραν μετάθεση σε άλλο ΠΥΣΠΕ και κατέχουν θέση ευθύνης στο ΠΥΣΠΕ Πιερίας (Διευθυντές, Υποδιευθυντές, Προϊστάμενοι), δεν θα αναλάβουν υπηρεσία στη νέα οργανική τους θέση, αν δεν παραιτηθούν από τη θέση ευθύνης που κατέχουν.

· Οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν θέση Ευθύνης και πήραν μετάθεση σε άλλη σχολική μονάδα εντός του ΠΥΣΠΕ Πιερίας, θα αναλάβουν υπηρεσία στην νέα τους οργανική όταν λήξη η θητεία τους.

· Οι εκπαιδευτικοί που κατά το τρέχον σχολικό έτος 2020-2021 έχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα που βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας, θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας με email , στο γραφείο της Δ/νσης ΠΕ Πιερίας την Τετάρτη 30-6-2021. 
Παρακαλούμε τους Διευθυντές/-ντριες και Προϊσταμένους/-ες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας.
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