Πώς ανατίθενται οι ώρες της Διατροφικής Αγωγής(Σίτισης) στους εκπαιδευτικούς του Ολοήμερου
Από το σχολικό έτος 2019-2020 οι ώρες σίτισης του ολοήμερου προγράμματος ονομάζονται Διατροφική Αγωγή και δε χρεώνονται πλέον στην καρτέλα του/των υπεύθυνων εκπαιδευτικών αλλά ανατίθενται,  όπως γίνεται και με τα υπόλοιπα μαθήματα του ολοήμερου. Ο τρόπος είναι ο ακόλουθος:
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Πηγαίνουμε στο ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ – ΣΥΝΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ ΠΟΛΥΤΑΞΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, εκεί δηλ. όπου δημιουργούμε τα τμήματα του ολοήμερου. Πατώντας το εικονίδιο της δημιουργίας τμήματος παρατηρούμε ότι έχει προστεθεί η επιλογή της Διατροφικής Αγωγής, τόσο ως Ζώνη όσο και ως μάθημα:
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Αν έχουμε δυο εκπαιδευτικούς στη σίτιση, θα δημιουργήσουμε ισάριθμα τμήματα βάζοντας στο καθένα 5 ώρες Διατροφική Αγωγή (Δ.Α.):
Τα ονόματα των τμημάτων δημιουργούνται αυτόματα μόλις αποθηκεύσουμε. Τα τμήματα Δ.Α. ανήκουν στη Ζώνη Μηδέν (Ζ0 - από 13.20 μέχρι 14.00), αφού λειτουργούν πριν από τη Ζώνη 1 (Ζ1 – από 14.15 μέχρι 15.00) και τη Ζώνη 2 (Ζ2 – από 15.15 μέχρι 16.00).
Ας θυμηθούμε τι σημαίνει ο συνδυασμός γραμμάτων και αριθμών στο όνομα κάθε τμήματος:

Το Ζ0*Α,Β,Γ-1 σημαίνει: Πρώτο τμήμα της Ζώνης 0 (Δ.Α) από μαθητές Α, Β και Γ.

Το Ζ0*Δ,Ε,ΣΤ-2 σημαίνει: Δεύτερο τμήμα της Ζώνης 0 (Δ.Α) από μαθητές Δ, Ε και ΣΤ.

Επόμενο βήμα είναι να κάνουμε ανάθεση ωρών (ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ – ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ). Εκεί έχουν δημιουργηθεί τρία υποτμήματα για καθένα από τα τμήματα Δ.Α:
Για το Ζ0*Α,Β,Γ-1 είναι τα Ζ0*Α1, Ζ0*Β1 και Ζ0*Γ1.

Για το Ζ0*Δ,Ε,ΣΤ-2 είναι τα Ζ0*Δ2, Ζ0*Ε2 και Ζ0*ΣΤ2. 

Δε χρειάζεται να κάνουμε ανάθεση σε όλα τα υποτμήματα  αλλά μόνο σε ένα για κάθε τμήμα π.χ. για το τμήμα από Α, Β, Γ τάξεις  θα αναθέσουμε μόνο στο Ζ0*Α1, ενώ για το άλλο τμήμα (Δ, Ε, ΣΤ τάξεις) μόνο στο Ζ0*Δ2. Οι ώρες Δ.Α. φαίνονται στην καρτέλα του κάθε εκπαιδευτικού στις «Άλλες ώρες ανάθεσης»:
Τελευταία κίνηση: Κάνουμε κατανομή των παιδιών στα τμήματα Δ.Α  (ΜΑΘΗΤΕΣ – ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ).





















